打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

3月5日12时起

我市解除重污染天气橙色(Ⅱ级)预警响应

本报讯 (记者程颖)3月 5日,据市环境污染防治攻坚 办有关负责人介绍,根据我 市未来几天空气质量变化趋 势的研判情况,我市决定从3 月5日12时起,解除2月27日 18时启动的重污染天气橙色 (Ⅱ级)预警响应。

根据有关部门和专家组 研判,未来几天我市大气污 染物扩散条件较好,空气质 量以良为主,符合《平顶山市 重污染天气应急预案》橙色 预警(Ⅱ级)响应解除条件。 经研究,市环境污染防治攻 坚办决定自3月5日12时

起,解除2月27日18时启动 的重污染天气橙色(Ⅱ级)预

市环境污染防治攻坚办 要求,预警解除后各县(市、 区)、有关部门和企业要做 到:强化错峰生产企业停限 产措施的监管,严格落实停

限产措施;强化施工工地扬尘 管控,继续实施"封土行动";深 入排查钢铁、建材、有色、火电、 焦化等行业和锅炉的无组织排 放治理成效,确保无组织排放 治理措施真正落实到位;全面 排查餐饮行业油烟净化设施安 装和使用情况,未安装油烟净

化设施的,责令立即停业安装, 油烟净化设施清理维护不到位、 不能有效发挥油烟净化作用的, 责令立即停业并进行清理、维 护,拒不整改的处以罚款,直至 吊销营业执照;市区及周边选煤 厂、电厂要继续严格执行停限产 措施。

舞钢市春节期间 未发现违规燃放现象

本报讯 (记者杨德坤)3 月5日,记者从舞钢市环境污 染防治攻坚战指挥部获悉,从 年前腊月二十三至年后正月十 六,经过5个检查、暗访组及群 众的共同努力,该市城区禁燃区 未发现违规燃放烟花爆竹现象。

春节期间,该市成立禁止 燃放烟花爆竹工作领导小组, 各部门、各乡(镇、街道)通力合 作,根据燃放烟花爆竹的时间 以及区域性特点,突出重点、严 格管控,精准制定烟花爆竹禁 燃禁放工作实施方案,各相关 乡(镇、街道)、各责任单位专题 研究讨论,制定专项方案,确保 禁燃禁放工作落到实处。

该市相关负责人表示,春 节期间"零燃放"与居民环保意 识的提升和支持密不可分。3 月3日,正月十六,舞钢大酒店 举行一场婚礼,寺坡街道禁燃 禁放工作人员路过宣传禁燃禁 放政策,一对新人当即表示理 解支持,一场没有烟花爆竹的 环保婚礼如期举行。

应滨街道细处着手防治大气污染

本报讯 (记者邱爽)3月5 日,记者在示范区应滨街道采访 时了解到,该街道设立信箱接受 群众投诉举报,严厉查处露天焚 烧垃圾、露天烧烤食品、餐饮业 油烟扰民、"冒黑烟"车辆等行为。

"今年以来,我们加大了大 气污染治理宣传力度,号召辖 区单位、群众从自身做起维护 环境,鼓励群众对环境污染等 不文明现象进行投诉。"该街道 党工委书记李军峰说,"截至目 前,我们共接到环境污染群众 举报6次,均派出环保执法人 员进行了及时妥善处理。"

该街道按照"属地管理、分 级负责、街巷定界、无缝衔接、 全面覆盖"的原则,开展了大气 街道多干净!"

污染防治网格化监督管理工 作,建立了82人的环保联络员 队伍,以及由社区责任人、社区 分包人、楼长、村小组长和沿街 单位门店负责人以及城管分包 路段责任人组成的群众监督员 队伍,建立"定责、履责、问责" 的网格责任体系,逐级将监管 职责、任务要求分解到网格,确 保片区有人管、责任有人担。

"环保跟每个人息息相关 我们每一位环保监督员深深扎 根在村里村外的大街小巷,可 以监督到村内外的方方面面。 该街道薛西村村民黄建民说: "你看,有了我们这些监督员 后, 滍阳街垃圾得到及时清理,

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况 监测时间(2018年3月4日16时至2018年3月5日15时)

行政 区划	企业名称	排放量(千克)			企业日 排放总	较2017年	
		二氧 化硫	氮氧 化物	烟尘	量(千	11月14日 增减±(%)	备注
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	1028.39	1314.67	179.08	2522.14	35	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	413.43	675.03	41.69	1130.15	75	
	中国平煤神马能源化工集团有限 责任公司坑口电厂	113.06	328.22	40.51	481.79	3	
	河南神马尼龙化工有限责任公司	35.55	100.42	25.50	161.47	2	
叶县	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	51.53	217.32	71.01	339.87	-19	
	平顶山天源盐化有限责任公司	20.74	105.83	23.98	150.55	30	
	中国平煤神马集团联合盐化有限公司	11.62	24.96	17.20	53.79	-73	
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
宝丰县	中国平煤神马集团 平顶山京宝焦化有限公司	73.47	868.37	45.91	987.75	-21	
	河南省大地水泥有限公司				0.00		停产
鲁山县	国家电投集团河南电力有限公司 平顶山发电分公司	523.54	1037.01	65.76	1626.31	-65	
	河南有色汇源铝业有限公司				0.00		网络 故障
郏县	郏县中联天广水泥有限公司				0.00		停产
舞钢市	舞阳钢铁有限责任公司	800.10	1936.49	1078.69	3815.28	-17	
	舞钢中加钢铁有限公司	1187.05	1183.98	528.35	2899.38	167	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
石龙区	河南中鸿集团煤化有限公司	38.95	857.78	42.94	939.67	-10	
	平顶山市东鑫焦化有限责任公司	20.91	217.08	15.97	253.96	-6	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司				0.00		停产
合计		4318.37	8867.16	2176.59	15362.12	-41	

开学"红包"送祝福 谆谆教导记心上

3月5日,一名返校学生在展示刚刚 收到的开学"红包"。

当日是新学期开学的第一天,新华 区胜利街乐福联校向返校的每名学生送 上了装有新学期寄语的"红包",激励、提 醒他们努力学习、全面发展。

本报记者 王尧 摄

搭建资源共享平台 打造"电商网红"之家

建设路街道建设 创新型电商示范园区

本报讯 (记者田秀忠)"招商引资不 是单纯地把项目拉来就完事了,项目是 经济发展的命根子,项目不仅要招得来, 还要留得住,更要建得好,这样才能产生 实际效益,才能真正地使百姓受益,使群 众得福,这项工作任重而道远。"3月5 日,卫东区建设路街道办事处主任杨秀

近年来,建设路街道审时度势,转变 传统招商思路,逐步建成初具规模的创 新型电商示范园区。该项目由市供销社 和卫东区政府主导,市商务局与市电子 商务协会支持,由河南杰夫电子商务有 限公司运营。园区试运营后,将以直播 经纪为引擎,以众创空间双创孵化为持 续驱动,聚焦互联网电商行业创新创业 人才、团队和小微企业人驻,采取边孵化 边建设的模式,逐渐建成初具规模的创 新型电商示范园区,以促进我市传统行 业及传统电商的转型升级,同时为入驻 商家提供完整的配套服务,结合当下最 前沿的直播经纪运营模式,形成特色的 网红电商产业链为目标。园区将引进国 内最热门的直播平台,建立和完善网红 电商配套服务体系及行业生态产业链, 打造高品质的众创空间办公环境,营造 良好的创业创新氛围,创建我市互联网 电商创业孵化基地与网络直播经纪示范 基地和卫东区电子商务示范园区。



规范经营行为 加强安全监管

我省实施食品小经营店登记管理办法

本报讯(记者吴玉山)3月5日,记 者从市食品药品监督管理局获悉,为规 范食品小经营店(以下简称小经营店)登 记和经营行为,保障公众身体健康和生 命安全,省食品药品监督管理局制定的 《食品小经营登记管理办法(试行)》3月 1日开始实施。

据市食药监局食品监管科负责人介 绍,凡在我省行政区域内从事小经营店 (食品销售、餐饮服务)经营活动,应当依 法取得小经营店登记证。小经营店是指 有固定经营场所,使用面积不超过60平方 米(含60平方米),经营规模较小,经营条 件简单,从事食品销售、提供餐饮服务的个 体工商户。小经营店登记实行一地一证原 则,即食品销售、餐饮服务经营者在一个经 营场所从事食品经营活动,应当取得一个 小经营店登记证。

申请小经营店登记,应当先取得个体工 商户营业执照。申请小经营店登记,应当按 照食品经营主体业态和经营项目分类提 出。申请小经营店登记证应当向所在地县 级食品药品监督管理部门提交下列材料:营 业执照复印件、申请人有效身份证明复印 件、接触直接人口食品从业人员有效健康证 明、食品安全承诺书。申请材料齐全的,当 场登记,7个工作日内发放小经营店登记证。

小经营店登记证有效期为3年。实施 小经营店登记不收取任何费用。销售食用 农产品,不需要取得食品小经营店登记 证。取得食品小作坊登记证的食品小作 坊,在其生产加工场所销售其生产的食品 的,不需要取得小经营店登记证。



白天到夜里阴天转小雨,东北风2-3级,最高气

温9℃,最低气温3℃

需"春捂"防倒春寒

未来三天我市最低气温接近0℃

日,市气象局发布天气预报,未来 三天我市最低气温接近0℃,6日 起我市有小雨。

"3月5日是二十四节气惊 蛰,惊蛰的到来意味着仲春的开 始,土壤开始解冻,进入春耕季 节。"市气象台工作人员表示,未 来几日我市温差大,天气乍暖还 寒,北部和东部有可能出现霜冻, 公众还需"春捂",农业部门要注 意防范"倒春寒"。

未来三天具体天气预报如 下:3月6日白天到夜间,阴天转

本报讯(记者王孟鹤)3月5 小雨,东北风2至3级,最高气温 9℃,最低气温3℃。7日,小雨停止 转多云,东北风4级左右,最高气温 8℃,最低气温1℃。8日,晴天间多 云,最高气温12℃,最低气温1℃。

> 惊蛰时节,气温逐步升高,各 种病毒和细菌开始进入活跃期,养 生专家提醒公众需做好预防流行 性疾病的工作。同时,"春困"来 扰,日常生活中要保证足够睡眠, 适当午休。饮食应清温平淡,宜多 吃富含植物蛋白、维生素的清淡食 物、新鲜蔬菜,户外活动不宜太过

专家提示:

新生儿有效预防和及早干预 是防聋治聋的主要措施

新华社北京3月5日电 记 者日前从北京市卫生计生委获 悉,北京新生儿先天性听力障碍 发病率超过1‰。专家提示,有 效预防和及早干预是防聋治聋的 主要措施。

据介绍,北京市听力残障人 群约22.7万人,占残疾人总数的 22.7%。自2012年4月至今,北京 市共完成新生儿耳聋基因筛查 134.6万例,检出常见耳聋基因阳 性者6.2万例,阳性率为4.6%。

北京市卫生计生委新闻发言 人高小俊介绍,采取新生儿听力 筛查和耳聋基因筛查的方法进行 预防和及早干预,是防聋治聋的 主要措施。随着年龄增长,永久 性听力障碍的可能性会持续增 加,5岁前听力障碍发病率会上 升到2.7%,青春期则高达3.5%。

高小俊表示,致聋的主要原因 为年龄增长、遗传因素、中耳炎、噪 声、耳毒性药物、慢性疾病和长期吸 烟、酗酒、精神压力过大等。

北京同仁医院耳鼻喉头颈外 科中心防聋办主任黄丽辉说:"听 力问题会给幼儿造成不同程度的 言语及其他认知发育障碍。有些 宝宝刚出生时看起来很健康,如果 不及时进行听力筛查就无法早期 发现问题。'

专家提示,对确诊为永久性听 力障碍的患儿,应在出生后6个月内 进行相应的医学和听力学干预。若 患儿被确诊为重度听力障碍,应在 出生后3个月左右佩戴助听器,效果 欠佳者,在患儿9个月左右可接受人 工耳蜗手术,以获得最大听力效果。



志愿服务暖人心

3月5日上午,志愿者智津 津为老人剪指甲。当日,石龙区 供电公司和区文化广播电视局 组织20多名志愿者到区社会养

老服务中心开展志愿服务活动。大 家帮助老人洗脸、剪指甲,整理床铺 等。

本报记者 张鸿雨 摄

张官营镇表彰模范人物

本报讯 (记者常洪涛)"感谢 党的好政策,让我家脱了贫,相信 只要好好干,往后的日子一定会 越过越红火……"3月3日,被评 为优秀脱贫户的鲁山县张官营镇 洪营村村民齐轲激动地说。

为全面总结 2017 年度全镇 45个村工作开展情况,表彰在 各个领域涌现出来的杰出代 表,该镇通过群众推荐、个人自 荐、党员大会讨论、拟选对象公 示、上报党委批准,并由纪检、 信访、民政部门等对各村上报 的表彰对象进行逐一甄别,把符合 条件的确定为表彰对象。该镇共 评选五好党员、道德模范、孝善之 星、优秀乡贤、优秀帮扶人、明星保 洁员270人,优秀脱贫户、五星农 户、五星标兵家庭、美丽庭院、优良 家风家庭225户。

"组织召开各村年度总结表彰大 会,表彰各个领域涌现出来的先进代 表,引导他们发挥模范带头作用,积 极参与脱贫攻坚和乡村振兴,促进全 镇各项工作再上新台阶。"该镇党委 负责人说。

河南锐一财务咨询有限公司涉嫌非法吸收公 众存款一案,已经由公安机关立案侦查,为全面调 查取证、准确核实账目,现要求与该公司有债权、债 务关系的个人或单位持有效身份证件、借款合同、 收据、转款凭证、其他证明有融资或债权债务关系 的材料等有效原件及复印件,自本公告发布之日起 一个月内(即2018年3月7日至2018年4月6日)到 平顶山市神马大道中段市公安局打击非法集资办 案基地(湛河202房间)报案或申报债权,并到光明路 南段桃花源小区18号楼一楼平顶山市通泰房地产 开发有限公司处置工作组(锐一公司工作组)进行 登记,逾期未申报或登记者,后果自行承担,望相互 转告周知。

办案基地联系电话:0375-3221726

工作组联系电话:0375-2227291

平顶山市公安局湛河区打击非法集资专业队 平顶山市通泰房地产开发有限公司处置工作组 2018年3月6日

中止

接城南新区 管委会通知,编 号 2018001A 宗 地,因出现信访 事项需中止 (2018鲁士网挂 01号)公告。

特此公告

鲁山县国土资源局 2018年3月5日